
ПРОСТО О СЛОЖНОМ 

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЯМ 
 

          Конспекты НОДс детьми  

  

          Тема III. 

        Что нужно делать при пожаре? 

                                    

         

Программное содержание 

Знать и соблюдать правила ПБ. Вызвать у детей чувство неприятия к нарушителям, воспиты-

вать бдительность. 

Большую помочь в изучении детьми правил ПБ оказывают родители: помогают заучивать 

стихи о пожаре, запоминают пословицы, поговорки, составляют рассказы по плакатам из серии 

"Огонь и люди", просматривают диафильмы, мультфильмы на противопожарную тематику. 

 

Цикл  НОД: 

 

1. Беседа о правилах поведения при пожаре: 

- в случае пожара следует немедленно покинуть опасное место и позвать взрослых; 

- если есть дома младшие дети, необходимо позаботиться о них - забрать с собой и проби-

раться к выходу; 

- если есть дома телефон, позвонить по "ноль один", затем родителям на работу или сосе-

дям и друзьям родителей. 

2. Викторина "Береги свой дом от пожара". Диафильм. 

3. Итоговая беседа на тему "С огнем играть опасно - это всем должно быть ясно". 

4. Дидактическая игра "Занимательная шкатулка*. 

 

Цель ИГРЫ: 

  

Продолжить знакомство детей с профессией пожарного, уточнить понятия о первичных 

средствах пожаротушения, активизировать словарный запас, совершенствовать память, мышле-

ние, быстроту реакции. 

 

Ход ИГРЫ:  

 

Ребенок вынимает из шкатулки картинку,- показывает изображенный на ней предмет, 

рассказывает, как им пользоваться. Затем читает отрывок из произведения о пожарных. За ка-

ждый правильный ответ ребенок получает карточку с флажком или фишку. Выигрывает тот, 

кто наберет больше карточек. 
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